

Please read this instruction before using our 3D lamp. This user manual is for your safety and help you obtain the best performance from this product.

1. Specifications

Model Number	EA00002576OT_1, EA00002576OT_2, EA00002576OT_3
Input Voltage	4.5V-5V
Power Input	USB cable(included)
Output Power	2 ~2.5W
Number of LED	10pcs RGB SMD LEDs
Light color	Red,Green, Blue, Yellow, Cyan,Pink, White
LED base size	85mm(D) x 40mm (H)

2. Packing List:LED base, USD cable, Acrylic plate, manual(Pack in gift box)

3. How to Use

- a. Remove the transparent protective film from both sides of the acrylic plate.
- b. Insert acrylic plate in 3D LED base.
- c. Connect USB cable to power supply/computer
- d. Press the power button to turn on.
- e. Press the power button to change light color. Each time the power button is pressed, the lamp will change light color. There are 7 light colors (red, green, blue, yellow, cyan, purple and white). There are also fading RGB light mode and flashing RGB light mode.
- f. Long hold the button for 2~4 seconds to turn it off.

4. Cleaning instructions

- Please wipe the acrylic plate with clean soft cloth. Do not use abrasive cleaners as it will damage the surface of acrylic plate.

5. Safety instructions

- This product is designed for indoor usage only. It is not waterproof.
- Before inserting the acrylic plate into the lamp base, please remove the transparent protective film from both sides.
- Do not touch acrylic plate surface with your fingers as there will be fingerprints
 - Please always turn off the lamp overnight or when you do not use it.

Veillez lire ces instructions avant d'utiliser notre lampe 3D. Ce manuel d'utilisation est destiné à votre sécurité et vous aide à obtenir les meilleures performances de ce produit.

1. Spécifications

Numéro de modèle EA00002576OT_1, EA00002576OT_2, EA00002576OT_3

Tension d'entrée 4.5V-5V

Câble USB d'entrée d'alimentation (inclus)

Puissance de sortie 2 ~ 2,5 W

Nombre de LED 10pcs LED RVB SMD

Couleur claire Rouge, Vert, Bleu, Jaune, Cyan, Rose, Blanc

Taille de la base LED 85 mm (P) x 40 mm (H)

2. Liste de colisage: Base LED, câble USD, plaque acrylique, manuel (Emballé dans une boîte cadeau)

3. Comment utiliser

un. Retirez le film protecteur transparent des deux côtés de la plaque acrylique.

b. Insérez la plaque acrylique dans la base LED 3D.

c. Connectez le câble USB à l'alimentation/à l'ordinateur

ré. Appuyez sur le bouton d'alimentation pour allumer.

e. Appuyez sur le bouton d'alimentation pour changer la couleur de la lumière. Chaque fois que vous appuyez sur le bouton d'alimentation, la lampe change de couleur. Il existe 7 couleurs de lumière (rouge, vert, bleu, jaune, cyan, violet et blanc). Il existe également un mode d'éclairage RVB décoloré et un mode d'éclairage RVB clignotant.

F. Maintenez le bouton enfoncé pendant 2 à 4 secondes pour l'éteindre.

4. Instructions de nettoyage

- Veillez essuyer la plaque acrylique avec un chiffon doux et propre. N'utilisez pas de nettoyeurs abrasifs car cela endommagerait la surface de la plaque acrylique.

5. Consignes de sécurité

- Ce produit est conçu pour une utilisation en intérieur uniquement. Il n'est pas étanche.
- Avant d'insérer la plaque acrylique dans la base de la lampe, veuillez retirer le film protecteur transparent des deux côtés.
- Ne touchez pas la surface de la plaque acrylique avec vos doigts car il y aura des empreintes digitales
- Veillez toujours éteindre la lampe pendant la nuit ou lorsque vous ne l'utilisez pas.

Lea estas instrucciones antes de usar nuestra lámpara 3D. Este manual de usuario es para su seguridad y le ayudará a obtener el mejor rendimiento de este producto.

1. Especificaciones

Número de modelo EA00002576OT_1, EA00002576OT_2, EA00002576OT_3

Voltaje de entrada 4.5V-5V

Cable USB de entrada de alimentación (incluido)

Potencia de salida 2 ~ 2,5 W

Número de LED 10pcs RGB SMD LED

Color claro rojo, verde, azul, amarillo, cian, rosa, blanco

Tamaño de la base LED 85 mm (D) x 40 mm (H)

2. Lista de embalaje: base LED, cable USD, placa acrílica, manual (paquete en caja de regalo)

3. Cómo usar

una. Retire la película protectora transparente de ambos lados de la placa acrílica.

b. Insertar placa acrílica en base LED 3D.

C. Conecte el cable USB a la fuente de alimentación/ordenador

d. Pulse el botón de encendido para encender.

mi. Presione el botón de encendido para cambiar el color de la luz. Cada vez que se presiona el botón de encendido, la lámpara cambiará de color. Hay 7 colores claros (rojo, verde, azul, amarillo, cian, morado y blanco). También hay un modo de luz RGB que se desvanece y un modo de luz RGB intermitente.

F. Mantenga presionado el botón durante 2 ~ 4 segundos para apagarlo.

4. Instrucciones de limpieza

- Limpie la placa acrílica con un paño limpio y suave. No use limpiadores abrasivos ya que dañarán la superficie de la placa acrílica.

5. Instrucciones de seguridad

- Este producto está diseñado para uso en interiores únicamente. No es resistente al agua.
- Antes de insertar la placa acrílica en la base de la lámpara, retire la película protectora transparente de ambos lados.
- No toque la superficie de la placa acrílica con los dedos, ya que habrá huellas dactilares.
- Apague siempre la lámpara durante la noche o cuando no la utilice.